Government Autonomous College Angul
Student Satisfaction Survey: 2020-2021 (UG)

Due to the heavy upsurge of Covid-19 pandemic and to follow the guidelines of UGC
and the Department of Higher Education, Govt. of Odisha, feedback was taken from the final
year degree of UG students to conduct their examination in online mode. In this regard, the
following questionnaire was placelbefore the students and positive response was acknowledged
for which we could conduct the examination in online mode successfully.

UG Final Year Feedback for Online Examination 2020-21

Total number of response -370

Questionnaire before the students

Question 1: Mode of examination is better you think?

Response : 77.3% are interested in online mode and 22.7% are interested in offline mode.
Question 2: Are you satisfied with the question pattern you appeared in the examination?
Response : 85.1% students are satisfied, 13% students are partially satisfied and 1.9% are not
satisfied with the question pattern.

Question 3: Is the online platform user-friendly?

Response : 92.2% are user friendly and 7.8% are not.

Question 4: Your views on Duration of the examination.

Response : 21.9%-enough, 72.4% sufficient and 5.7% insufficient

Question 5: Grievances relating to online examination addressed in time?

Response : 70.5% are addressed and 29.5 % are not addressed

Question 6: What is your plan after completion of Graduation?

Response : 28.9% Graduation, 9.2% professional Courses, 0.5% Integrated Ph.D., Preparation

for competitive examinations 35.9% and 25.4% others
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